

Глава района встретился с населением Ивановского сельского поселения



14 февраля глава Юрьянского района И.Ю. Шулаев провел встречи с населением д. Ивановщина и д. Кокино Ивановского сельского поселения.

В них также приняли участие глава поселения А.Б. Хамидулин, заместитель главного врача Юрьянской районной больницы по лечебной работе А.А. Земцов, участковый уполномоченный МО МВД России «Юрьянский» М.А. Мельник и руководитель Межрайонного управления социальной защиты населения в Юрьянском районе Л.К. Кольцова, которые выступили с информацией по своей сфере деятельности.

Жителей д. Кокино волновали вопросы содержания и ремонта дорог, уличного освещения, борьбы с борщевиком, вопросы здравоохранения, водоснабжения, работы дома культуры.

В ходе встречи с жителями д. Ивановщина поднимались вопросы ремонта дома культуры, дороги, вывоза твердых бытовых отходов, газификации, строительства детской игровой площадки, часовни и многие другие.

На часть вопросов глава района дал ответы в ходе встречи. Для решения других разработан конкретный план действий, назначены ответственные исполнители, определены сроки реализации мероприятий. Данный план будет предоставлен жителям для ознакомления. Отчет о проделанной работе по его исполнению представим на следующей встрече через год.